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 Výpočet β koeficientu 

 

 

Spoločnosť β vlastného  
kapitálu 
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β 
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...         

Xn         

Medián         
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kapitálu         

 

β aktív = β vlastného kapitálu / (1+ (D/E)) 

 

β vlastného kapitálu = β aktív * (1+(D/E)) 

 

 

 

 

 Výpočet WACC 

 

 

Náklad na vlastný kapitál 

Výnosnosť bezrizikovej investície % 

Beta koeficient   

Riziková prirážka % 

Prirážka za veľkosť % 

Sadzba dane z príjmu právnických osôb % 

Náklad na vlastný kapitál % 

Náklad na cudzí kapitál 

10-ročné vládne dlhopisy EÚ % 

10-ročné EUR dlhopisy priemyselných výrobcov  
s príslušným úverovým ratingom % 

Marža nad rámec vládnych dlhopisov EÚ % 

Výnosnosť bezrizikovej investície % 

Náklad na cudzí kapitál  % 

Kapitálová štruktúra D/(D+E)  % 

WACC % 

 


